3apaBcTBYyMHTE!
OTKpouTe Balu
Terpaau. 3anuuInuTe
YUCJI0 U TEMY YPOKa



3 anpesns
Knaccnaa paboma
OoOpa3oBaHue yuceJ BTOPOIo JecsaTKA.

Cioxxenue ¥ BbIYUTaAaHUE B nipeaeaax 20 0e3
[epexoaa yepes AeCATOK



OOpa3oBaHUE YHUCE]I
BTOPOT'O JECSATKA



OKka3bIBaeTc,B
cTapuny, yucao 10 niam
NE€CATOK HAa3bIBAJIU
AUATH






OJIMH-HA-JILIATE

L
10+1=11



JIBE-HA-JILIATE

T
10+2=12



TPU-HA-JILIATE

T
10+3=13



YETKLIPE-HA-JILIATE

T
10+4=14



[M9Th-HA-JILIATE

TS
10+5=15



[IIECTh-HA-JIIIATB

10+6=10



CEMb-HA-IIATE

TTTTTT¥
10+/7=17



BOCEMb-HA-JILIATE

10+8=18



JIEBSITh-HA-JIIIATD

TTTTTTTIT#
10+9=19



JIBA-JILIATD (nBa pasa no necsits)

10+10=20



«CiokeHue u
BbIYUTAHME B Ipeaeaax
20 0e3 nmepexoaa uepes
1eCATOK



Munymxka uucmonucanus @

13 13 13 73]

- Kakune nudpsI HCI10JIb30BAIH
AJI 3anucu uyucaa 13?

- Ilponummurte B TeTpaau OaHy
CTPOUYKY 4mcao 13



H3yuenue HO6020 mamepuaia

* 1. 3HAKOMCTBO C pPa3psiIHBIM COCTABOM 4YKceJ B npeaesax 20.

Oopa3zeu paccyyicoenus:

10+ | 10ecsmonu3edunuusr |,,  (13)

13-3-

U3 I oecamka 3 eounuy evtuecmov 3 eOurHuywl, noayuumcs 1

0ecaAmoK, Uau Yucjio ‘
13_10- | 13—23mo 1 decamok u 3 eduruypr

U3 1 oecamka 3 eounuy evtuecms 1 oecamok, noayuumcesa 3
eOUHUBL, UL YUCTIO ‘




3anumuTe B TeTPaay 4YMCJIa pa3jiosKuB MX HA
pa3psiiHbIe cjaraeMble

11=10+1 16 =
12 =10 +2 17 =
13 = 18 =
14 = 19 =

15 =



Pewienue svipasricenuil uzyueHHvIx 610086

EENEVEIS:)
6+4-9=]71>




A B TeTpaasx dTa 3aluCh OyaeT
BBITTISIACTh BOT TaK

3+/7-2=10-2=8
6+4-9=10-9=1
2+8-3=10-3=7



3a0aua (3anuwume Kpamioe yciosue u
peuwiume 3aoauy)

Ha mapenke ovin0
6 KpacHvlx NOMUOOPOEB U 2 HCENMBbIX.
CkonbKo eécezo nomuoopoe?

PPPPPP=LE




KpacHbix - 6 1. -

_?H.@

KEnTpIx —21m. -
6-+2=8 (11.)

OTBET: 8 TOMHUIOPOB



Bot Tak OyAeT BBIIVISAICTh Ballla

KJIaCCHas padoTa B TETpaau
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Hmoe ypoka.

- C yeM MO3HAKOMMJIMCH CEeroHsI HA YpPOKe?

- Kakoe 3aganue BbI3BAJIO Y BAC 3aTPyAHEeHUe?

- YUT0 OBLJI0 CAMBIM HHTEPECHbIM ?




